

时政新闻

市委常委班子召开 “三严三实”专题民主生活会

吴天君主持会议并作总结讲话

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 按照中央、省委部署,昨日上午,市委常委班子召开“三严三实”专题民主生活会。会议围绕“三严三实”主题,坚持习近平总书记党的群众路线教育实践活动中指导兰考县委常委班子民主生活会的标准,联系班子和个人实际深入查摆问题,严肃认真开展批评和自我批评。省委常委、市委书记吴天君主持会议并作总结讲话。

马懿、胡荃、高建慧、郭得昌、王哲、薛云伟、王跃华、黄保卫、张建慧、张延明、王德山参加专题民主生活会。

省委年度综合考核组组长、省人大内务司法委员会主任委员、省人大常委会内务司法工作委员会主任王流章,省委年度综合考核组副组长、省委组织部干部监督室主任靳合社列席会议现场督导。

市委高度重视这次民主生活会,根据中央和省委部署,会前制订了详细方案,开展了深入的前期学习和广泛谈心、征求意见等工作,为开好民主生活会做了充分准备。

会上,吴天君首先代表常委班子作对照检查,从遵守党的政治纪律、政治规矩和组织纪律,修身做人、用权律己、干

事创业,落实党风廉政建设主体责任和监督责任等方面,深刻剖析不严不实问题,对问题产生的原因进行认真深入分析,提出了下一步整改方向和措施。

随后,吴天君带头作自我批评,带头查摆问题,带头接受各位常委的批评意见。常委班子其他成员逐一发言,查摆自身存在的不严不实突出问题。常委班子成员之间开展了既严肃又坦诚的相互批评,大家开门见山、直奔主题,既有批评的辣味,又饱含同志之间相互帮助的真挚,互动交流氛围浓厚。通过开展批评和自我批评,大家对自身存在的问题与根源有了更加清醒的认识,对下一步整改方向和目标有了更加清晰的把握,一致表示要进一步解决好世界观、人生观、价值观这个“总开关”的问题,认真践行“三严三实”要求,不断提高认识、提升境界,以严的标准和实的作风推进各项工作。

王流章代表省委考核组对市委常委班子“三严三实”专题民主生活会进行了点评。他指出,郑州市委常委班子按照中央和省委要求,践行“三严三实”,准备充分,工作扎实;主题鲜明,务实具体;批评严肃,找准问题对症下药,标准高、问题实、心意诚,真正做到了向兰考标准看

齐,达到了查摆问题、统一认识、凝聚合力的效果。对下一步成果巩固和整改落实工作,他提出四点要求:一要强化行动意识,解决好突出问题;二要善于搞好结合,着力抓好当前工作;三要加强班子建设,不断增强党委战斗力;四要建立长效机制,确保专题教育深入推进。

吴天君作了总结讲话。他指出,市委常委班子这次民主生活会认真开展批评和自我批评,查找问题比较准,根子挖得比较深,相互批评很诚恳,触及了思想和灵魂,提出了有针对性的整改措施,达到了发现问题、深化共识、增进团结、共同提高的预期目的。各位常委同志表现出了识大体、顾大局的担当意识,敢于揭短亮丑的政治勇气和诚恳帮助同志、维护班子团结的思想觉悟。会议比较成功,取得了很好效果。

吴天君要求,一要及时吸纳反思会议所提出的意见。按照“到事、到门、到人”原则,进一步反思剖析,把问题找得更准、更透,提高整改措施的针对性和可操作性。二要坚持立行立改,务求实效。针对民主生活会上查摆出来的问题,列出问题、整改、责任“三个清单”,做到整改目标、内容、标准、时限“四明确”,

逐项抓好整改落实。三要带头立规执纪,发挥好表率作用。各位常委要带头落实学习制度,带头落实民主集中制,带头落实“三会一课”、“双重”组织生活制度,带头强化“两个责任”、履行“一岗双责”,按照习近平总书记“五个必须”要求,坚决与“七个有之”现象作斗争,严肃党内政治生活,维护班子团结和谐。四要加强对分管系统和联系点专题教育的指导督导。高标准、严要求指导分管系统和联系点开展好谈心谈话和专题民主生活会,切实做到发动到位、组织到位、督导到位。五要坚持两手抓、两手硬,以工作实效体现和检验“三严三实”。坚持把专题教育与中心工作相结合,持续开展好“三查三保”活动,坚定不移打好市委、市政府部署的“七场硬仗”,确保各项任务圆满完成,谋划好明年及“十三五”工作,为“十二五”收好官、为“十三五”奠好基。

吴天君强调,各位常委要以这次专题民主生活会为契机,继续坚持严的标准、实的作风,持续深化认识,积极认领班子整改事项,主动抓好个人整改,承担起在全局工作中的责任,不辜负组织和群众的信任和期望。

第16届国际摄影 艺术展览在郑州开评

96个国家和地区来稿55637件 评选结果下月公示

本报讯 昨日下午,中国第16届国际摄影艺术展览组委会会议在我市召开,标志着本届国际摄影艺术展览作品评选活动正式拉开帷幕,来自国内外的18名专家评委将对参展作品进行评定,评选结果明年1月公示。副市长刘东出席会议。

中国国际摄影艺术展览作为中国摄影家协会主办的重大活动之一,是连接国内外摄影界的重要平台。自1981年经文化部批准设立,每两年举办一届,截至2013年,共成功举办了15届,累计收

到来自100多个国家和地区的7万余名作者的参评作品近43万幅。

截至今年12月1日,本届中国国际摄影艺术展览组委会共接收96个国家和地区来稿55637件,组委会将邀请国内外18名专家评委对参展作品进行评定,作品按照“聚焦儿童类”“非主题纪录类”“非主题艺术类”“非主题商业类”4个类别进行评选。另外,中国评委还将评出“外国人眼中的中国”摄影展入展作品。评选结果将于2016年1月在中国摄影家

协会网(www.cpanet.org.cn)上公示,2016年4月份将在郑州进行展览。

据悉,本届国际影展是中国摄影家协会首次与郑州市人民政府合作,说起影展评选设在郑州市的原因,中国文联摄影艺术中心主任刘宇表示,郑州地处中原大地,是著名国家开放城市和历史文化名城,是文化之都、商业之都、旅游之都,是人杰地灵、物华天宝的好地方,同时又拥有较为丰富的摄影资源。

郑州晚报记者 董艳竹

洛阳年度接待游客量 首次破亿

昨日,洛阳接待游客破亿人次暨“洛阳智慧旅游嘉年华——牡丹约惠红毛侠”新闻发布活动在隋唐洛阳城国家遗址公园天堂明堂景区举行,随着今年以来第1亿名游客的诞生,洛阳年度接待游客量首次突破1亿人次。

这名幸运的游客是来自俄罗斯的姑娘卡佳(音译),当日10时许,她收到了象征着2015年洛阳第1亿名游客的荣誉证书和唐三彩纪念品。

近5年,洛阳旅游实现快速发展,接待游客总量年均增长13.68%。据洛阳市旅游部门统计:今年1月1日~12月15日,该市接待游客总人数9999.998万人次,其中国内游客9899.778万人次,入境游客100.22万人次;国内游客人均消费761.28元,国内旅游收入达753.65亿元。

洛阳先后获得“中国优秀旅游城市”“中国十佳魅力城市”等殊荣。如今,洛阳打造出以龙门石窟、白马寺等为代表的历史文化游,以牡丹文化节等为代表的四季节日游,以国家牡丹园等为代表的牡丹文化游……多元化旅游产品格局已经形成。

随着洛阳迎来1亿人次的年度游客接待量,洛阳旅游也进入了新的发展阶段。下一步,保持旅游业可持续发展、提升旅游服务质量,将是今后洛阳旅游工作的重中之重。争取到2020年,洛阳实现年接待游客1.5亿人次,并建成国内一流、世界知名的旅游目的地和旅游集散地。

另外,“洛阳智慧旅游嘉年华——牡丹约惠红毛侠”系列活动同时启动。该活动由腾讯公司提供2亿元的线上广告资源,在腾讯网、微信端、QQ端、手机QQ端、会员官网等网络媒体发布。

据《洛阳晚报》

让更多世界知名葡萄酒走进寻常百姓家 全国首个W2C大型葡萄酒贸易 垂直电商平台落户郑州航空港

近60家世界知名酒庄签约入驻

本报讯 昨日,河南·世界葡萄酒国际贸易中心“全球酒庄入驻项目签约”仪式在郑州航空港区举行,美国纳帕谷酒庄等近60家世界知名酒庄签约入驻。这标志着全国首个W2C大型葡萄酒贸易垂直电商平台落户郑州航空港。在同时启幕的世界酒庄美酒展上,来自13个国家的百余名酒庄主携500多个葡萄酒品牌、2万多瓶葡萄酒参展,吸引众多观众前来欣赏品鉴。

据介绍,河南·世界葡萄酒国际贸易中心是全国首个W2C(酒庄生产者直接面对终端消费者)大型葡萄酒贸易平台,也是国内唯一一个由酒庄庄主直接销售

的葡萄酒领域垂直电商平台。通过全球酒庄直接面对消费者这一创新模式,该平台将剥离中间销售环节,一举改变传统葡萄酒市场多重中间商代理、价格虚高、假酒充斥、以次充好的不良局面。同时,依托以“保税展贸+互动体验”为主的国际葡萄酒展销中心,以及以“跨境E购+两端数据”为主的“葡萄酒”电商平台,该平台将架起生产者与消费者直接沟通的桥梁,实现品质控制和全过程服务为一体的全球跨境E贸易体验。下一步,该平台还计划有效整合葡萄酒旅游、葡萄酒教育、葡萄酒供应链等相关产业资源,充分满足消费者低价保真的葡

萄酒消费初衷。

接受记者采访时,中国酒类流通协会会长王新国表示,该平台将有力推动全国葡萄酒市场价格回归本真,让更多世界知名葡萄酒走进寻常百姓家。此外,在“一带一路”战略中,郑州也将借助郑欧班列、郑州航空港打造国际葡萄酒交易集散分拨中心。

美国农业部专员 Charis Frederick 介绍说,今后,该国多个知名酒庄将与河南·世界葡萄酒国际贸易中心加强合作,通过郑州航空港全力打造的多式联运方式,将更多葡萄酒美输送到中国中西部地区。 郑州晚报记者 袁帅